



RADIO 1665

ΕΡΕΥΝΑ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 2013

ΟΝΟΜΑ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:

ΗΛΙΚΙΑ: 18-25 25-35 34-45 45-55 55+

1. Γνωρίζετε τον ραδιοσταθμό 2MM; ΝΑΙ ΟΧΙ

2. Είστε ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

3. Ποιες ώρες ακούτε το 2MM;

Πρωί Μεσημέρι Απόγευμα Βράδυ Νύχτα

4. Αν δεν ακούτε, γιατί δεν ακούτε;

- Δεν με ενδιαφέρει το ελληνικό ραδιόφωνο
 Δεν πιάνω τον σταθμό στο ράδιο μου
 Δεν μ'αρέσουν οι εκπομπές
 Άλλος λόγος

5. Τι σας αρέσει να ακούτε περισσότερο στο 2MM;

- Ειδήσεις
 Αθλητικά
 Μουσική
 Σύνδεση με την Ελλάδα
 Συζήτηση
 Κοινωνικά θέματα
 Άλλο (παρακαλούμε εξηγήστε)

6. Ποια είδη μουσικής σας αρέσει να ακούτε στο ράδιο;

- Δημοτικά τραγούδια
 Ρεμπέτικα τραγούδια
 Τραγούδια της πίστας
 Ποιοτικά λαϊκά τραγούδια
 Έντεχνη μουσική
 Ροκ
 Μπαλάντες
 Νέο κύμα
 Ξένη μουσική
 Άλλο

7. Ποια είναι η αγαπημένη σας εκπομπή στο 2MM;

8. Τι άλλο θα θέλατε να ακούτε στο 2MM που δεν ακούτε τώρα;

Παρακαλώ όπως στείλετε τις απαντήσεις στην διεύθυνση του σταθμού μας:

503-507 Marrickville Rd
 Dulwich Hill, NSW 2203



Ο Μόρισον υπερασπίζεται την απόφαση του να δωρίσει περιποδικά σκάφη του Ναυτικού στη Σρι Λάνκα

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση αρνήθηκε να αναφέρει αν τέθηκαν όροι σχετικά με τη χρήση δύο σκαφών του Ναυτικού που δόθηκαν στη Σρι Λάνκα. Ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε χθες ότι τα πλοία δωρίζονται στη χώρα για να βοηθήσουν στις επιχειρήσεις καταπολέμησης της παράνομης διακίνησης ανθρώπων.

Η αντιπολίτευση έχει εκφράσει ανησυχίες για την πιθανή χρήση των σκαφών και υποστηρίζει ότι θα πρέπει να υπάρχουν σαφείς κατευθυντήριες γραμμές. Αλλά και οι Πράσινοι, δήλωσαν χθες ότι τα σκάφη θα χρησιμοποιηθούν για να σταματήσουν τους πρόσφυγες που εγκαταλείπουν τη Σρι Λάνκα.

Ο Υπουργός Μετανάστευσης Σκοτ Μόρισον αρνήθηκε να τοποθετηθεί σχετικά με το πώς αναμένεται να χρησιμοποιηθούν τα σκάφη. "Θα εργαστούμε από κοινού με την κυβέρνηση της Σρι Λάνκα. Πιστεύουμε σε μια εποικοδομητική προσέγγιση με τη Σρι Λάνκα, διότι η ευημερία, η ειρήνη και η σταθερότητα είναι κοινός μας στόχος. Θέλουμε να τους βοηθήσου-

με και να μας βοηθήσουν έτσι ώστε να σταματήσουμε τους ανθρώπους που προσπαθούν να φτάσουν στην Αυστραλία με τραγικές συνέπειες για τη ζωή τους. Γι' αυτό και δεν πρόκειται να απολογηθώ για το γεγονός ότι προσπαθούμε να συνεργαστούμε με την κυβέρνηση της Σρι Λάνκα και να σταματήσουμε τα πλοία που έρχονται στην χώρα μας".

Πάντως, ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης για τα ζητήματα μετανάστευσης, Ρίτσαρντ Μάρλς, υποστηρίζει ότι πρέπει να υπάρχουν σαφείς οδηγίες για το πώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα σκάφη που δωρίστηκαν. "Νομίζω ότι οι Αυστραλοί πολίτες θέλουν να ξέρουν που και πως θα χρησιμοποιηθούν τα σκάφη με δεδομένη την πρόσφατη ιστορία της Σρι Λάνκα. Και το λέω αυτό, αναγνωρίζοντας την πραγματική πρόοδο η οποία σημειώθηκε στη Σρι Λάνκα. Αλλά πιστεύω ότι θα πρέπει να βεβαιωθούμε ότι τα σκάφη χρησιμοποιούνται μόνο σε σχέση με την αντιμετώπιση του λαθρεμπορίου ανθρώπων".

Η ιερέας Σάρα Νακνίλ έγινε η πρώτη γυναίκα επίσκοπος της Αγγλικανικής Εκκλησίας στην Αυστραλία

Μια ιερέας από την Κάμπερα, η Δρ Σάρα Νακνίλ, είναι η πρώτη γυναίκα στην Αυστραλία που καλείται να συνεχίσει την προσφορά της στο ποιμνίο από τα υψηλότερα αξιώματα της Αγγλικανικής Εκκλησίας. Η Δρ Σάρα Νακνίλ θα αναλάβει την Αγγλικανική Επισκοπή του Γκράφτον το επόμενο έτος.

Ο τοποθέτηση της έρχεται έξι μήνες μετά την παραίτηση του Επισκόπου Κηθ Σλάτερ, εξαιτίας της στάσης του στους ισχυρισμούς που έγιναν για την κακοποίηση παιδιών σε ίδρυμα που ήταν υπό την εποπεία της εκκλησίας στο Λίσμορ. Η εκκλησία ζήτησε δημόσια συγγνώμη για τα θύματα κακοποίησης που είχαν αποφασίσει να πουν τις ιστορίες τους, αλλά αποθαρρύνθηκαν.

Η ανακοίνωση της τοποθέτησης της Δρ Μακνίλ έγινε την



ήμερα που οι έρευνες της Βασιλικής Επιτροπής για την παιδική κακοποίηση επικεντρώνονται στο ίδρυμα του Λίσμορ, αν και η Δρ Μακνίλ δήλωσε ότι η χρονική στιγμή της τοποθέτησής της στο νέο της αξίωμα δεν είχε σχεδιαστεί για να αποσπάσει την προσοχή της κοινής γνώμης από την έρευνα: "Έγινε στην πραγματικότητα τυχαία και μάλιστα είχαμε μια σειρά από συζητήσεις σχετικά με το αν θα πρέπει να το

κάνουμε αυτή τη στιγμή", είπε η Δρ Μακνίλ και πρόσθεσε ότι "η επισκοπή έχει τώρα τις διαδικασίες που είναι απαραίτητες για την αντιμετώπιση τυχόν περαιτέρω καταγγελιών. Θα πρέπει να εξασφαλιστεί ότι κάθε καταγγελία που έρχεται σε μας, αντιμετωπίζεται με σοβαρότητα και φυσικά, θα πρέπει να εξετάσουμε όλες τις περιπτώσεις που θα αποκαλυφθούν από την έρευνα της Βασιλικής Επιτροπής".

Αρκετές άλλες γυναίκες έχουν χειροτονηθεί επίσκοποι της Αγγλικανικής Εκκλησίας, αλλά η τοποθέτηση της Δρ Μακνίλ είναι η πρώτη για την Αυστραλία. Η Δρ Μακνίλ δήλωσε συγκλονισμένη από την επιλογή και ανέφερε ότι η απόφαση αντικατοπτρίζει την αυξανόμενη αποδοχή της θέσης των γυναικών στην ανώτερη ηγεσία της εκκλησίας.